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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
	
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

7 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-6:

1. При повышении параллельности производственного процесса как меняется стоимость основных производственных фондов?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как меняется потребность в основных производственных фондах?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении ритмичности производства как меняется потребность в оборудовании?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении ритмичности производства как меняется длительность цикла изготовления продукции?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. В каком типе производства выше прямоточность производственного процесса?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
1. В каком типе производства используют технологические участки?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
1. В каком типе производства оборудование загружено не менее 70%?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
1. В каком типе производства изделия выпускаются поштучно?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
1. При увеличении размера партий деталей как меняется потребность в наладчиках?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. Где хранятся чертежи на изделие?
          а) плановый отдел б) технический отдел в) отдел гл. конструктора

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-18:

1. Какой вид движения партий обеспечивает максимальную параллельность производственного процесса?
    а) последовательный б) параллельно-последовательный в) параллельный 
1. Чему равен частный резерв времени работы второго вида?

                   
1. Как рассчитывается свободный резерв времени работы при табличном расчёте?

                    
1. Какая организационная форма ремонтного обслуживания используется в серийном производстве?
           а) ППР б) после осмотровых ремонтов в) стандартных ремонтов
1. В каком типе производства плановая потребность в инструменте определяется на основе норм его расхода? 
                           а) в единичном б) в серийном в) в массовом
1. Кому непосредственно подчиняется ремонтно-механический цех?
                          а) гл. инженеру б) гл. механику в) директору
1. К каким процессам производства относится ремонтное обслуживание?
                а) основным б) вспомогательным в) обслуживающим 
1. При повышении прямоточности производственного процесса как меняется  зарплата вспомогательных производственных рабочих?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как меняется потребность во вспомогательных производственных рабочих?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. Какой из принципов организации производственного процесса характеризует рациональность построения во времени?
                  а) непрерывности б) прямоточности в) специализации

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-19:

1. При повышении непрерывности производственного процесса как меняется потребность в оборудовании?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении прямоточности производственного процесса как изменяется загрузка оборудования?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении параллельности производственного процесса как меняется загрузка оборудования?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменяется длительность производственного цикла?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменяется стоимость основных производственных фондов?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении ритмичности производственного процесса как изменяется длительность производственного цикла изготовления продукции?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. При повышении ритмичности производственного процесса как изменяется стоимость основных производственных фондов?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
1. В каком типе производства более длительный производственный цикл?
                         а) в единичном б) в массовом в) в серийном
1. В каком типе производства выше уровень специализации?
                         а) в единичном б) в массовом в) в серийном

1. В каком типе производства используются прямоточные линии?
                  а) в единичном б) в серийном в) в массовом


3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

7 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-6:

1. Какой вид движения партии деталей даёт более короткий производственный цикл?
    а) последовательный б) параллельно-последовательный в) параллельный 
2. Чему равно раннее начало работы на сетевом графике?

                                
3. 
4. Какой из принципов организации производственного процесса характеризует рациональность его построения в пространстве?
               а) прямоточности б) непрерывности в) параллельности
5. При повышении непрерывности производственного процесса как меняется потребность в основных производственных рабочих?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
6. При повышении прямоточности производственного процесса как меняется загрузка оборудования?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
7. При повышении параллельности производственного процесса как меняется себестоимость продукции?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
8. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменится уровень незавершённого производства?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
9. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как меняется потребность в оборудовании?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
10. При изменении ритмичности производственного процесса как изменяется незавершённое производство?
            а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
11. В каком типе производства выше загрузка оборудования?
                      а) в единичном б) в серийном в) в массовом
12. В каком типе производства выше уровень параллельности?
                      а) в единичном б) в серийном в) в массовом
13. В каком типе производства используются переменно-поточные линии?
                      а) в единичном б) в серийном в) в массовом
14. В каком типе производства определяется оптимальная очерёдность расстановки оборудования?
                      а) в единичном б) в серийном в) в массовом
15. В каком типе производства детали в обработку запускаются поштучно?
                      а) в единичном б) в серийном в) в массовом
16. Для какой поточной линии характерно синхронизация операций?
        а) прямоточной б) непрерывно-поточной в) серийно-поточной
17. При уменьшении периода оборота как изменяется межоперационный задел?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
18. Как изменяется длительность производственного цикла при сокращении числа наладок оборудования?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
19.Чему равна удельная площадь на один станок для среднего оборудования?
                                           а) 10 м2 б) 20 м2 в) 30м2 
20.Кто разрабатывает планировки механических участков?
        а) отдел гл. технолога б) отдел гл. конструктора в) отдел гл. механика

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-18:

1. Как изменяется длительность производственного цикла при сокращении числа наладок оборудования?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
2.Чему равна удельная площадь на один станок для среднего оборудования?
                                           а) 10 м2 б) 20 м2 в) 30м2 
3. Кто разрабатывает планировки механических участков?
        а) отдел гл. технолога б) отдел гл. конструктора в) отдел гл. механика
4. Когда целесообразно применять параллельный вид движения?
      а) при наличии синхронизации б) при её отсутствии в) в любом случае
5. Чему равно раннее окончание работы на сетевом графике?

                                
6. Чему равна трудоёмкость одной ремонтной единицы в долях от трудоёмкости ремонта станка 16К20?
                                              а) 1/11 б) 1/12 в) 1/15
7. При повышении прямоточности производственного процесса какие из затрат себестоимости уменьшаются?
а) на основные материалы б) на содержание и эксплуатацию здания в) на содержание и эксплуатацию оборудования
8. При повышении прямоточности производственного процесса как изменяется стоимость ОПФ?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
9. При повышении непрерывности производственного процесса как изменяется зарплата основных производственных рабочих?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
10. При повышении параллельности производственного процесса как изменяется потребность в оборудовании?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения	
11. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменяется длительность производственного цикла?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
12. При повышении ритмичности производственного процесса как изменяется себестоимость?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
13. В каком типе производства выше уровень специализации?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
14. В каком типе производства выше ритмичность производственного процесса?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
15. В каком типе производства применяются предметно-замкнутые участки?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом

16. В каком типе производства коэффициент специализации равен 4?
                         а) в единичном б) в серийном в) в массовом
17. Для какого типа производства рассчитывают такт работы поточной линии?
                    а) для единичного б) для серийного в) для массового
18. В каких единицах измеряется периодичность запуска партий в производство?
                                         а) часах б) днях в) штуках
19. Как изменяется загрузка оборудования при увеличении количества основных производственных рабочих?
                 а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
20. При увеличении размера партии деталей как изменяется штучно-калькуляционное время?
                а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-19:

1. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как меняется потребность во вспомогательных производственных рабочих?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
2. Какой из принципов организации производственного процесса характеризует рациональность построения во времени?
                  а) непрерывности б) прямоточности в) специализации
3. При повышении непрерывности производственного процесса как меняется потребность в оборудовании?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
4. При повышении прямоточности производственного процесса как изменяется загрузка оборудования?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
5. При повышении параллельности производственного процесса как меняется загрузка оборудования?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
6. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменяется длительность производственного цикла?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
7. При повышении коэффициента специализации производственного процесса как изменяется стоимость основных производственных фондов?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
8. При повышении ритмичности производственного процесса как изменяется длительность производственного цикла изготовления продукции?
              а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
9. При повышении ритмичности производственного процесса как изменяется стоимость основных производственных фондов?
             а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
10. В каком типе производства более длительный производственный цикл?
                         а) в единичном б) в массовом в) в серийном
11. В каком типе производства выше уровень специализации?
                         а) в единичном б) в массовом в) в серийном
12. В каком типе производства используются прямоточные линии?
                  а) в единичном б) в серийном в) в массовом
13. В каком типе производства коэффициент специализации равен 1?
                  а) в единичном б) в серийном в) в массовом
14. В каком типе производства детали в обработку запускаются партиями?
                  а) в единичном б) в серийном в) в массовом
15. В каком типе производства используются межоперационные оборотные заделы?
                  а) в единичном б) в серийном в) в массовом
16. Что влияет на величину такта работы поточной линии?
        а) объём выпуска б) трудоёмкость операций в) количество рабочих
17. Как изменится загрузка оборудования при увеличении партии деталей?
               а) увеличивается б) уменьшается в) остаётся без изменения
18. От чего зависит количество разметочных знаков на межоперационном конвейере?
    а) от количества рабочих б) от количества станков в) от загрузки станков
19. Кто разрабатывает маршруты технологических процессов?
    а) отдел гл. технолога б) отдел гл. конструктора в) отдел гл. механика
20. Какой вид движения партии деталей даёт более короткий производственный цикл?
    а) последовательный б) параллельно-последовательный в) параллельный 
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Kypckuii B.A,, npodeccop, aA.3.H., mpodecco
(OHO, oonxcnocmn, yyeHas cmenens, yyeHoe 36anue) (noonucws)




image3.wmf
ij

рi

пj

ij

ij

пi

пj

ij

ij

рi

рj

ij

t

t

t

R

в

t

t

t

R

б

t

t

t

R

а

-

-

=

¢

¢

-

-

=

¢

¢

-

-

=

¢

¢

)

)

)


oleObject1.bin

